

2018-09-07 «Медвежье» лукавство

---

Скандалные голосования «единороссов» за повышение пенсионного возраста и увеличение НДС на 2% приобрели широкую огласку. Но кроме этих «достижений» ЕР, есть ещё целый ряд законопроектов КПРФ в интересах трудящихся, которые похоронили «медведи», имеющие в нынешнем составе Госдумы 338 депутатов из 450. Причём сделали это лукаво – против не проголосовали, а просто уклонились от голосования. Вот несколько таких законопроектов.

Долю национального богатства — каждому трудающемуся

Депутаты-коммунисты предложили наделить правом получения своей доли от нефтегазовых доходов граждан, которые не менее девяти месяцев финансового года осуществляли деятельность, засчитываемую в трудовой стаж, или состояли на учёте в службе занятости населения, а также пенсионеров, имеющих не менее пяти лет трудового стажа. За первый финансовый год предлагалось распределить между гражданами 20 процентов нефтегазовых доходов, за каждый последующий год — на два процента больше, чем за предыдущий. Граждане получили бы по итогам 2018 года приблизительно по десять тысяч рублей.

Законопроект отклонен – «Единая Россия» уклонилась от голосования.

Стереть черту бедности

Законопроект «О государственной социальной помощи лицам, находящимся за чертой бедности», внесённый депутатами-коммунистами, устанавливал для граждан, чьи

доходы ниже прожиточного минимума (их, по данным Счётной палаты РФ, 20,3 миллиона человек), ежемесячные социальные выплаты из федерального бюджета. Допускалось расходование этих средств на продукты питания, непродовольственные товары, лекарства, медицинские изделия и на оплату социально значимых услуг.

Законопроект отклонен – «Единая Россия» уклонилась от голосования.

Не троньте доктора!

Законопроект о введении моратория на ликвидацию медучреждений и увольнение медработников был внесён депутатами-коммунистами ещё в ноябре 2015 года. Так называемая оптимизация здравоохранения привела к тому, что число больниц сократилось почти вдвое, в сельской же местности — в четыре (!) раза. При этом растёт число умерших как в больницах, так и на дому. И погром медицинской сферы не прекращается, снизились лишь темпы.

Законопроект отклонен – «Единая Россия» уклонилась от голосования.

Зарплата по справедливости

Законопроектом «О внесении изменений в статью 130 Трудового кодекса Российской Федерации», внесённым депутатами-коммунистами Госдумы шестого созыва, предлагалось установить тарифную ставку первого разряда и базовый должностной оклад не ниже минимального размера оплаты труда. Действующий порядок оплаты труда породил не только нищенский уровень реальной заработной платы, но и критически высокую дифференциацию, доходящую до 60 и более раз.

Законопроект отклонен – «Единая Россия» уклонилась от голосования.